
Relax na plážích Algarve a Andalusie + UNESCO KUCHYNĚ V TAVIŘE + SEVILLA (letecky z
Prahy)

23.8.  - 28.8. 2025 35 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31319/

 
Průvodce: António Pedro Nobre

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Dokonalý relax a nové zážitky? Zkuste jedinečnou kombinaci v srdci jižní Evropy. Užijete si zlatavé pláže a skryté
zátoky portugalského Algarve i španělské Andalusie. Ochutnáte vyhlášenou kuchyni Taviry. Sevilla vás okouzlí
skvostnou gotickou katedrálou a královským palácem, Faro impozantní architekturou. Nalaďte se na pohodu –
dopřejte si dvojitý jižanský odpočinek!

 
 

Na co se můžete těšit

nejkrásnější pláže a malebné pobřeží Algarve
dokonalý odpočinek ve španělské Andalusii
ochutnávka UNESCO pokrmů rybářské Taviry
prohlídka majestátní gotické katedrály Sevilly
historické uličky a arabská architektura Fara

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Faro – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavené zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
5x ubytování ve 3* hotelu a apartmánech
5x snídaně
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* hotelu nebo v apartmánech
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
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poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 23. srpna: Odlet do Fara s mezipřistáním v Lisabonu a následné ubytování.

Po příletu do Fara s přestupem v Lisabonu se přesuneme objednaným autobusem na ubytování ve městě.
 
 

Neděle 24. srpna: Na úvod prozkoumáme malebné rybářské městečko Tavira. Ochutnáme zde proslulou kuchyni,
která je zapsaná na seznamu UNESCO. Pak si už dopřejeme oddych na krásných plážích Algarve. 

Po snídani se vypravíme do jednoho z nejkrásnějších měst regionu, Taviry.

Tavira je známá nejen svým rybářským způsobem života, ale také díky své historii, která se datuje až do maurského období.
Ve městě se nachází maurský hrad, 21 kostelů, dvě mešity, nádherný most se sedmi oblouky římského původu. 

UNESCO vyhlásilo Taviru jedním ze 7 zástupců středomořské stravy. Tento zasloužený titul získala díky pokrmům jako
jantar de grão (cizrna s masem a slaninou), papas de milho (kukuřičná kaše se slaninou), salada de polvo (chobotnicový salát),
feijoada de lingueirão (mušle s fazolemi) nebo ou figo cheio (suché fíky plněné mandlemi). Ochutnávku některého (některých) z
těchto vyhlášených jídel rozhodně nevynecháme.

Odpoledne si budeme užívat relax v Algarve na jedné z krásných pláží nedaleko Taviry. Městským vláčkem se můžeme
například vypravit na Praia do Barril, která je známá i díky Cemitério de âncoras, hřbitovu kotev, který odkazuje na památku
opuštěné rybářské komunity. 

Na konci dne zamíříme do španělského pohraničního města Ayamonte, kde se ubytujeme.
 
 

Pondělí 25. srpna: Den jako stvořený pro odpočinek, tentokrát v Andalusii. Se zájemci vyrazíme do Sevilly. Projdeme
se po nádherném náměstí, poznáme jeden z klenotů gotiky i skvostný palác Real Alcázar.

Dnes si dopřejeme relax na plážích španělské Andalusie. 

Pláže u Ayamontu jsou známé jemným pískem, křišťálově čistou a teplou vodou. Kromě koupání a relaxu se můžete vydat
na procházku po pobřeží a objevovat skryté zátoky nebo si pochutnat na místních specialitách v některé z pobřežních
restaurací s výhledem na oceán.

Se zájemci se fakultativně vypravíme poznávat krásy Andalusie a vydáme se do krásné, barevné a živé Sevilly.

Naší první zastávkou v Seville bude náměstí Plaza de España, které je opravdovým klenotem z dob příležitosti Iberoamerické
výstavy ve 20. letech minulého století a hlavním dekoračním prvkem jsou tu slavné kachlíky „azulejos“.

Poté se vydáme ke katedrále, která je jednou z největších gotických katedrál v Evropě. Uvnitř se nachází hrobka slavného
mořeplavce Kryštofa Kolumba a mnoho dalších zajímavostí.

Pokud máte rádi pohled z výšky, vyšlápneme si na bývalý minaret, dnes zvonici zvanou Giralda, a pokocháme se výhledem
na centrum Sevilly. Nemusíte mít obavy, nahoru nevedou schody, ale rampa, která tu je proto, aby mohl vyjet nahoru jezdec na
koni, takže výstup je celkem pohodlný.

Dalším lákadlem v Seville je skvostný královský palác Real Alcázar, který je nádhernou ukázkou španělského
mudéjarského umění.

Ve večerních hodinách se vrátíme do našeho ubytování v Ayamonte.
 
 

Úterý 26. srpna: Prozkoumáme elegantní pohraniční portugalské město Vila Real de Santo António a historické
opevněné Castro Marim. Po návratu do Španělska nás čekají slunné pláže ostrova Isla Canela.

Po snídani se poklidně projdeme atmosférickými uličkami Ayamonte, abychom vstřebali jeho tiché andaluské kouzlo. Ze
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španělské strany se krátkou plavbou trajektem dostaneme přes řeku Guadiana.

Na portugalské straně řeky prozkoumáme geometrické uličky Vila Real de Santo António, malého, ale elegantního města,
postaveného v 18. století. Po jeho zničení záplavami k jeho rekonstrukci využil Marques de Pombal metodu, která byla použita v
Lisabonu po ničivém zemětřesení. Pravidelný půdorys kolmých ulic tak připomíná lisabonskou čtvrť Baixa.

Krátká jízda autobusem nás následně zavede do Castro Marim, malebného městečka obklopeného komplexem hradeb z
římských dob, rekonstruovaných po staletí Maury a Portugalci. Hrad byl z velké části zničen zemětřesením v roce 1775, ale ruiny
jsou působivé dodnes. Ospalé městečko je zahraničními turisty málo vyhledávané a historické centrum s kavárničkami působí
jako příjemná oáza klidu.

Odpoledne se vrátíme zpět do Španělska, abychom si odpočinuli na slunečných plážích na ostrově Isla Canela poblíž
Ayamonte. 

Tento ostrov na jihozápadě Španělska nabízí 7 kilometrů pláží zlatého písku, křišťálově čisté moře a příjemnou atmosféru pro
relaxaci. Zajímavostí jsou velké rozdíly během přílivu a odlivu, kdy pláž postupně ustupuje o mnoho metrů.

Ubytovaní v Ayamonte.
 
 

Středa 27. srpna: Dnešek věnujeme metropoli Algarve, městu Faro. Nenecháme si ujít jeho historické perly včetně
katedrály Sé, impozantní architekturu, místní speciality a bělostné pláže u laguny Ria Formosa.

Po snídani se vydáme za zážitky, tentokrát do Fara, hlavního města regionu Algarve a také jednoho z nejzajímavějších měst v
Portugalsku, které i nás okouzlí svou rozmanitostí.

Poznáme historické centrum s jeho úzkými uličkami, malebnými náměstími a nádhernou architekturou. Navštívíme 
katedrálu Sé. Budeme mít možnost také navštívit několik úchvatných kostelů a monumentální hrad.

Ale Faro není jen o historii. Město nabízí i moderní kulturní život, příjemné restaurace a bary, kde si můžeme vychutnat místní
speciality. 

Po společné procházce městem bude následovat individuální program vhodný k pobytu na pláži, kde se budeme věnovat 
odpočinku, vodním radovánkám nebo dalším portugalským pochoutkám. 

Faro se může pochlubit několika nádhernými plážemi, které jsou ideální pro relaxaci a vodní sporty. Většina z nich se
nachází na poloostrově Ilha de Faro, který je oddělen od pevniny lagunou Ria Formosa.

Následovat bude ubytování ve Faru.
 
 

Čtvrtek 28. srpna: Po snídani se přesuneme na letiště a následně odletíme do Prahy (let s jedním přestupem).
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